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Protokoll från NSS ordinarie årsstämma           
21 maj 2023 
 
Segelsällskapets ordförande hälsar alla välkomna.  
 
a) Val av ordförande och sekreterare vid sammanträdet. 
Anders Linder väljs till ordförande för stämman och Lena Brönnert väljs som 
sekreterare 
 
b) Fastställande av röstlängd. 
Beslutas att fastställa röstlängden till 15 personer om behov uppstår 
 
c) Prövning av kallelse. 
Kallelsen till stämman har utsänts enligt stadgarna genom annonsering på NSS 
webb-sida och i vår Facebookgrupp, anslagits i Arkösund samt skickats till de som 
lämnat sin e-postadress. Med detta godkänns kallelsen. 
 
d) Val av två justeringspersoner.  
Mikkel Gade och Stephan Engström valdes att justera protokollet. 
 
e) Styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut för det gångna 
verksamhetsåret. 
Ordförande redogör för 2022 års aktiviteter och räkenskaper. Stora investeringar 
har gjorts i fastigheten.  
Intäkterna är något större än föregående år, där hamnavgiften är den största. 
Resultatet är negativt, men likviditeten är god.  
Mats Blom, som har haft en roll inom NSS har testamenterat 100 tkr till NSS. 
 
f) Fråga om styrelsens ansvarsfrihet. 
Ordförande redogör för revisionsberättelsen som föreslår ansvarsfrihet för 
styrelsen under verksamhetsåret 2022.  
Stämman beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2022. 
 
g) Val av ordförande för 1 år. 
Till ordförande för ett år väljs Anders Linder. 
 
h) Fastställande av antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen. 
Valberedningen föreslår sju ledamöter och två suppleanter. Detta godkänns av 
stämman. 
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i) Val av ordinarie styrelseledamöter och styrelsesuppleanter.  
Ledamot väljs på två år växelvis på så sätt att minst 2 ledamöter och en suppleant 
kvarstår vid varje stämma. 
Ledamot 1        Lars-Erik Hjortstig        Kvarstår 1 år   
Ledamot 2 Håkan Stenström Omval 2 år 
Ledamot 3 Mikkel Gade Kvarstår 1 år 
Ledamot 4 Sofia Philipsson Omval 2 år 
Ledamot 5 Christian Kark Kvarstår 1 år 
Ledamot 6 Peter Andersson Nyval 2 år 
Ledamot 7 Lena Brönnert Kvarstår 1 år 
 
Suppleant 1 Anders Lundin  Kvarstår 1 år 
Suppleant 2 Stephan Engström Omval 2 år 
 
j) Val av revisorer och revisorssuppleant. 
Till revisor väljs Carl-Henrik Jonsson och som revisorssuppleant väljs Thomas 
Pettersson om vardera ett år. 
 
k) Val av valberedning, minst 2 personer varav 1 sammankallande. 
Beslut fattas om att Anna-Lena Hansson och Bo Kark ingår i valberedningen, varav 
Bo Kark är sammankallande. 
 
l) Fastställande av medlemsavgifter för kommande året. 
- Stämman beslutar att inte förändra avgifterna, detta innebär: 
-   Enskild medlem - senior, 200 kr  
- Junior/studerade tom det år de fyller 18 år, 50 kr. 
 
m) Behandling av inkomna motioner och övriga frågor 
Ordförande redogör för ett initiativ från ordförande i BSS och v ordf i NSK, för att 
påbörja ett samarbete mellan klubbarna och eventuellt, på sikt, kanske ett 
samgående. Antalet aktiva medlemmar avtar.  
 
Stämman diskuterar frågan och kommer fram till att det kan finnas vinster 
gällande effektivitet och ekonomi men också gällande möjligheterna att hålla 
aktiviteter året runt.  
 
Stämman ger sitt medgivande till fortsatta diskussioner. Christian blir en av de 
som ingår i  samtalen tillsammans med Mikkel och Lena.  
 
o) Stämmans avslutande        
Ordförande tackar för intresset och avslutar stämman. 
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Sekreterare 
 

 
Lena Brönnert 
 
 
Justeras   Justeras 
 

 
Mikkel Gade  Stephan Engström 
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